Realonda Catalogo general 2021-22
c i I
30,9x30,9 / 12'x12"
Colores / Colors / Couleurs
CIRCLE CALACATTA GOLD CIRCLE CIRCLE CIRCLE
WHITE CIRCLE BLACK GLOSSY WHITE GLOSSY CALACATTA
CIRCLE CIRCLE CIRCLE CIRCLE CIRCLE
MARQUINA COLLAGE GLOSSY GREY METAL OAK
CIRCLE DAKHLA AZURE DAKHLA AQUA
WALNUT CIRCLE CIRCLE
Caracteristicas Técnicas / Technical Characteristics / Caractéristiques Techniqueseurs
Revestimiento Pavimento Antihielo Interior - Rejuntado interior pieza.
N Wall tile “ Floor tile ;% Frost resistance ==, Indoor [E Piece de jointoiement interne.
Revétement Pavement Antigel Intérieur Internal grouting piece.
Destonificado Mate Brillo 0 Efecto Metal
* Interlocking Shade Variations . Matte Gloss ¥ Metal Effect
Effet Dévalé Matt Brillant Effet Métallique

Porcelanico
‘ Porcelain Tile
Grés Cérame




Circle

30,9x30,9 / 127x12"
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Circle White
30,9x30,9 Cm - 12"x12" - K-38

Circle Glossy White
30,9%x30,9 Cm - 12"x12" - K-51

2]

Pz 9 mm

Calacatta Gold Circle .

30,9x30,9 Cm - 12"x12" - K-38

Circle Glossy Calacatta
30,9x309 Cm - 12"x12" - K-51

Circle Black
30,9x30,9 Cm - 12'x12" - K-38

Circle Marguina
30,9x30,9 Cm - 12"x12" - K-38

Circle Collage Circle Glossy Grey Circle Metal £
30,9x30,9 Cm - 12"x12" - K-38 . 30,9x30,9 Cm - 12"x12" - K-51 30,9x30,9 Cm - 12'x12" - K-60 /
Rejuntado interior pieza. Colores sugeridos RAL 7047, 7030y 7022
Internal grouting piece. Suggested Colors RAL 7047, 7030 y 7022
Jointoiement interne de la piéce. Couleur suggérées RAL 7047, 7030 y 7022
Packing list (peso bruto aproximado) / (approximate gross weight) / (poids brut approximatif)
FORMATO PIEZAS CAJA M2 CAJA KG CAJA M2 PALET KG PALET
SIZE PIECES BOX M2 BOX KG BOX M2 PALLET KG PALLET
FORMATS BOITE A PIECES M2 BOITE KG BOITE Mz PALLET KG PALLET

Realonda

Circle Oak
30,9x30,9 Cm - 12'x12" - K-38

Dakhla Aqua Circle
30,9x30,9 Cm - 12'x12" - K-51
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Circle Walnut
30,9x30,9 Cm - 12'x12" - K-38

Dakhla Azure Circle
30,9x30,9 Cm - 12"x12" - K-51

30,9x309 cm./12'x12"

9

16,7

72 palet / 52 europalet 61,92 palet /44,72 europalet

1213 palet / 879 europalet
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Rejuntado interior pieza. Colores sugeridos RAL 7047, 7030y 7022
Internal grouting piece. Suggested Colors RAL 7047, 7030 y 7022
Jointoiement interne de la piece. Couleur suggérées RAL 7047, 7030 y 7022

2021-22
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Circle Walnut 30,9x30,9 Cm - 12"x12"
> Circle Glossy Grey 30,9x30,9 Cm - 12°x12"
> Circle Black 30,9x30,9 Cm - 12’x12"
< Circle Oak 30,9x30,9 Cm - 12°x12" -
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Dakhla Azure Circle 30,9x30,9 Cm - 12"x12" - Pav. Dakhla Terracota 31x56 Cm - 12°x22"
Circle Collage 30,9x30,9 Cm - 12°x12"

Circle Marquina 30,9x30,9 Cm - 12°x12"

> Circle Glossy White 30,9x30,9 Cm - 12°x12"

34

2021-22

Realonda

Catalogo general

2021-22

35



Realonda

36

Catalogo general

Realonda

Instrucciones de rejuntado

ES. Material necesario:

- Material de rejunte

- Llana de goma

- Esponjay cubeta de agua
- Pafo

1. Chapar piezas con una junta de 1,5
mm

2. Preparar mortero segun
recomendacion del fabricante.

3. Rellenar juntas con ayuda de la llana
de goma.

4. Quitar el exceso y dejar secar (segun
recomendacion del fabricante).
5.Alisar las juntas con una esponja
mojada.

6.Dejar secar hasta que la junta

pierda elasticidad y se opaque (segun
recomendacion del fabricante).
7.Limpiar con un pafo.

Catalogo general

¢Como se rejunta la
coleccion Circle?

Grouting instructions

EN. Necessary material:

- Material for grouting

- Rubber grout float

- Sponge and bucket of water
- Cloth

1. Tile with a 1.5mm joint space.

2. Prepare grout as recommended by
the manufacturer.

3. Fill the joints with the help of a
rubber grout float.

4. Remove the excess grout and let

it dry (see instructions from grout
manufacturer).

5. Smooth the joints with a wet sponge.

6. Remove the excess grout and let
it dry (see instructions from grout
manufacturer).

7. Clean with a cloth.

2021-22

Instructions pour le
jointoiement

FR. Matériel requis :

- Matériau du coulis

- Taloche en caoutchouc
- Eponge et seau d'eau

- Tissu

1. Collocation des pieces avec une taille
dejointde 1,5mm

2. Préparer le mortier selon les
recommandations du fabricant.

3. Remplissez les joints a l'aide de la
taloche en caoutchouc.

4. Enlever lexcédent et laisser sécher
(selon les recommandations du
fabricant).

5. Lissez les joints avec une éponge
humide.

6. Laissez sécher jusqu'a ce que le

joint perde son élasticité et devienne
opaque (selon les recommandations du
fabricant).

7. Essuyer avec un tissu.
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Atrévete con estos colores

ES. Atrevéte a elegir el color de junta
que mejor se adapte a tu proyecto.

Junta recomendada:

MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy)
KERAKOLL Fugabella Color

RAL 1018
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RAL 3031

Dare with these colors

EN. Dare to choose the joint color that
best suits your project.

Recommended grout:

MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy)
KERAKOLL Fugabella Color

2021-22

Osez avec ces couleurs

FR. Osez choisir la couleur de joint qui
convient le mieux a votre projet.

Recommended grout:

MAPEI Kerapoxy Design (epoxy)
MAPEI Ultracolor Plus
KERAKOLL Fugalite Bio (epoxy)
KERAKOLL Fugabella Color

Realonda

Circle White 30,9x30,9 Cm - 12°x12" RAL 5023
> Circle White 30,9x30,9 Cm - 12°x12" RAL 3031
> Circle White 30,9x30,9 Cm - 12°x12" RAL 6021
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